

Magyarország Egyetemi – Főiskolai Országos Tenisz Bajnokság 2022/2023

Versenykiírás

1. A verseny célja:

A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség által 2022/2023-ban meghirdetett egyetemi – főiskolai országos tenisz bajnokság célja, hogy eldöntse „Magyarország 2022/2023. tanévi Egyetemi - Főiskolai Bajnoka” címet, a hallgatók, oktatók és dolgozók körében népszerűsítse a sportágat, elősegítse a további nemzetközi versenyekre történő kiválasztást.

2. A verseny helyszíne:

DEAC Teniszcentrum, Debrecen, Dóczy József utca 9.

3. A verseny időpontja: 2023. április 29-30.

4. A verseny rendezői:

A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség (MEFS) megbízásából a:

Debreceni Egyetem

DEAC

MSE Klaszter Közhasznú Nonprofit Kft.

Magyar Tenisz Szövetség (MTSZ)

5. Résztvevők:

Bármely, az adott félévre a nevező intézmény beiratkozott hallgatói (nappali, levelező, esti távoktatásban, illetve PhD képzésben résztvevők); a nevező intézményben hivatalos cserekapcsolat alapján részképzésben résztvevő külföldi felsőoktatási intézmény hallgatói; azon hallgatók, akiknek az adott intézményben szerzett végbizonyítványuk (abszolutorium) vagy diplomájuk a versenyt megelőző naptári évben kelt. A páros versenyszámban csak az egy intézménybe járó hallgatók szerepelhetnek együtt.

Egyetemi/Főiskolai hallgatók, oktatók és dolgozók amatőr és profi kategóriákban. Profi – az a versenyző, aki valaha az MTSZ felnőtt FÉRFI ranglistán első 150 között van, vagy volt, NŐI ranglistán az első 100 között.

A PROFÍ kategóriában nevező versenyzőknek érvényes sportorvosi igazolással kell rendelkezniük. Az amatőr kategóriában indulók nyilatkozatot töltenek ki a verseny előtt.

6. Nevezés:

Április 14. péntek 24.00-ig, a nevezési lap kitöltésével az alábbi email címen:

Török Zsolt torok@sport.unideb.hu

A regisztrációs díj 500 Ft/fő, befizetési határideje: 2022. április 14. (átutalással az **MSE Klaszter Közhasznú Nonprofit Kft** által vezetett **11738008-21507409** számlára, a **felsőoktatási intézmény, résztvevők neve / résztvevők létszáma /sportág megadásával**). helyszíni nevezésre, illetve a regisztrációs díj helyszínen történő befizetésére nincs lehetőség!

Az eseményre való regisztráció alkalmával az alábbi adatok kerülnek rögzítésre: név, intézmény, Neptun-kód, születési dátum. A rendező fenti adatokat a versenyt követően átadja a MEFS-nek.

Versenyszámok:

Hallgatók:

Profí: Férfi egyéni
Női Egyéni
Amatőr: Férfi egyéni
Női egyéni

Férfi páros, Női páros, vegyes páros

Oktatók, dolgozók:

Profí: Férfi egyéni, Női egyéni: 35+, 45+, 55+ korosztályos kategóriák

Amatőr: Férfi egyéni, Női egyéni: 35+, 45+, 55+ korosztályos kategóriák

Férfi páros, Női páros, Vegyes páros

Oktató kategóriában az egyes versenyszámok *minimum hat (6)* induló esetén kerülnek megtartásra.

7. Technikai információk

Jelentkezés: nevezési létszám max. 100 fő-ig lehetséges

Kapcsolattartó: Török Zsolt torok@sport.unideb.hu

Pálya: 12 db salakos pálya áll rendelkezésre a verseny lebonyolítására

Egyéb: Minden olyan kérdésben, amelyet a versenykiírás nem tartalmaz, a Magyar Tenisz Szövetség érvényben lévő **EGYSÉGES SZABÁLYKÖNYVE** szerint kell eljárni.

8. Díjazás:

A versenyszámok győztesei elnyerik a „Magyarország 2022/2023. tanév Egyetemi - Főiskolai Bajnoka” címet.

Minden versenyszám 1-3. helyezette érdíjazásban részesül.

Az összetett pontversenyt megnyerő felsőoktatási intézmény serlegdíjazásban részesül.

1-6. helyezett részesül pontozásban a MEFS szabályzata szerint.

Helyezések eldöntése: Magyar Tenisz Szövetség sportági szabályai szerint.

9. Költségek:

A MEFOB döntő rendezési költségeit a MEFS biztosítja, a részvételi költségeket a résztvevő egyetemek, főiskolák viselik.

10. Egyéb fontos tudnivalók:

Öltözési lehetőség:

A DEAC Tenisz Centrum külső öltözőiben lehetséges. Az öltözőben hagyott értéktárgyakért a rendezők nem vállalnak felelősséget.

Parkolási lehetőség: A DEAC Sportcentrum előtt, a Dóczy József utcán, a Debreceni Egyetem területén csak fizető parkoló van

Szállás: Szállás igény **kizárólag versenyzők és kísérőik részére** adható le 2023. április 28. péntek estére azoknak, akik 200 km-nél messzebből érkeznek, illetve távolságtól függetlenül április 29. szombatra, azaz maximum egy vagy két éjszakára.

Április 14. után plusz igényeket nem, kizárólag lemondási igényeket tudunk teljesíteni!

A szállást és étkezést külön űrlapon kell megrendelni, mely a verseny kiírás mellékletét képezi.

Kelt.....

ph.

.....
a nevező intézmény képviselőjének** aláírása

A nevezési lapot a versenykiírásban megadott határidőre és címre kell megküldeni.

* A kód az intézmény rövidítése

** Az intézmény hivatalos képviselője, vagy a sportszakmai szervezeti egység vezetője, vagy az intézménnyel szerződött (MEFS tag) sportegyesület vezető.

ADATKEZELÉS

A MEFOB-on való részvétellel személyes adatait a MEFS számára adatkezelés céljából átadja, melyet a MEFS az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete alapján kezel. Az adatok kezelése kizárólag a versenyeredmények nyilvántartása miatt, speciális és jogos érdekből történik. Az eseményen való részvétellel elfogadom tudomásul veszi továbbá, hogy a rendezvény ideje alatt a résztvevőkről fényképek és videóanyagok készülhetnek, amelyet a MEFS a felületein közzé tehet.